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Danes ob 19h si lahko male ekrane naravnate na enega od športnih kanalov in tako
pogledate kako bo iz krila metal naš rojak. Tadej Sok je namreč igralec Maribora Branika
in se bo danes pomeril s Wislo iz Plocka. Tadej igra kar vidno vlogo v četi Marke Šibile. 

    

  

VEČ O TEKMI MARIBORA:

    Igralci Maribora Branika bodo v tretjem krogu skupinskega dela evropskega pokala EHF
gostili poljsko ekipo Wisla Plock. Tekma v dvorani Tabor v okviru skupine C bo v nedeljo, 24.
februarja 2013, ob 19. uri.       Mariborčani si po dveh odigranih tekmah s tremi točkami delijo
prvo mesto v skupini C z danskim Holstebrojem. Ekipa trenerja Marka Šibile je skupinski del
pokala EHF začela prav z neodločenim izidom proti Holstebroju v gosteh (26:26), na prvi
domači tekmi v dvorani Tabor pa je premagala norveški Elverum (34:29).
 
 
 
Manj uspešni so bili rokometaši Wisle Plock, ki imajo po dveh krogih polovičen izkupiček.
Poljska ekipa je v prvem krogu na gostovanju na Norveškem nadigrala Elverum (27:25), nato pa
pred domačimi gledalci nepričakovano izgubila z minimalno razliko (28:29) s Holstebrojem.
 
 
 
"Wisla je vrhunska ekipa, sestavljena iz posameznikov, ki imajo pomembne vloge v svojih
državnih reprezentancah. V prejšnjem krogu je sicer doma izgubila proti Holstebriju, kar pa je
presenečenje le na videz. Vendarle je tako, da so v naši skupini vse ekipe močne in kot kaže,
Poljakom danski predstavnik ni ustrezal, morebiti pa so se tudi malce slabše pripravili nanj,"
pred tekmo s sedemkratnimi državnimi prvaki in desetkratnimi pokalnimi zmagovalci Poljske
pravi mariborski trener Marko Šibila.
 
 
 
Poljski klub letos že 22. sezono nastopa v evropskih pokalnih tekmovanjih, osemkrat od tega
tudi v ligi prvakov - nazadnje v minuli sezoni, ko je bila Wisla v isti skupini kot Gorenje iz
Velenja. "Wisla bo v Maribor prišla mnogo bolj prepričana o tem, da mora popraviti napako s
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prejšnje tekme, ko je doma izgubila proti Holstebroju. Mi bomo seveda naredili vse, da ji to
preprečimo, kakšen pa bo razplet, pa bo jasno v nedeljo zvečer," dodaja trener Šibila.
 
 
 
Med devetimi tujci, ki nosijo dres Wisle, je tudi nekdanji slovenski reprezentant Boštjan Kavaš,
bivši igralec Gorenja. Trener poljskega kluba je Danec Lars Walther, ki je nekoč sedel na klopi
Velenjčanov, vratar mariborskega kluba Ivan Pešić pa pred dvobojem z gosti napoveduje:
"Čaka nas zelo težka tekma, vloga favorita pa pripada Wisli. Kar se tiče zmagovalca, mislim, da
bo odločal prav dvoboj med mano in Wislinim vratarjem Marinom Šegom. Veliko se govori o
zmagi Wisle proti Kielcam v poljski ligi, a naši nasprotniki so se prejšnji teden oekli proti
Holsteborju. Zato je v dvorani Tabor vse možno."
 

    PORAZ BEZJAKOVEGA GORENJA S ZORMANOVIMI KIELCAMI

    V desetem (zadnjem) krogu skupinskega dela v evropski ligi prvakov so rokometaši Gorenja
doživeli četrti poraz. Velenjčani so v Rdeči dvorani izgubili proti poljski ekipi Kielce s 25:29
(14:13) in osvojili končno tretje mesto v skupini C.       GORENJE VELENJE - KIELCE 25:29
(14:13)       Velenje - Rdeča dvorana,
gledalcev: 1600, sodnika: Abrahamsen in Kristiansen (oba Norveška).
 
 
Gorenje Velenje: Gajić, Taletović, Melić 3, Bezjak 3, Pucelj, Dolenec 3, Cingesar 2, Cehte 7,
Miklavčič, Gaber 3, Golčar 1, Dobelšek, Gams, Bajram 1, Ovniček 1, Dujmović 1.
 
 
Vive Targi Kielce: Szmal, Buchcic, Losert, Mazur, Tomczak 5 (2), Jurecki 6, Tkaczyk 1,
Olafsson 7, Bielecki 1, Stojković 3 (1), Lijewski 3, Buntić, Musa 1, Zorman 2.
 
 
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 1 (0), Vive Targi Kielce 4 (3).
 
 
Izključitve: Gorenje Velenje 2 minuti, Vive Targi Kielce 6 minut.
 
 
 
 
Po porazu proti Poljakom so rokometaši Gorenja (ne glede na izid nedeljske tekme Metalurg -
Bjerringbro-Silkeborg) osvojili tretje mesto v skupini, nasprotnika v osmini finala lige prvakov pa
bodo dobili na žrebanju, ki bo v torek, 26. februarja, na sedežu EHF Dunaju. Možni nasprotniki
Velenjčanov so tri drugouvrščena moštva iz drugih skupin: Flensburg iz skupine A, Kiel iz
skupine B ali Füchse Berlin iz skupine D.
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Velenjski trener Branko Tamše na obračunu z imenitno in mednarodno obarvano poljsko
zasedbo ni mogel računati na poškodovanega Nika Medveda, zaradi bolezni pa v tem tednu ni
vadil Matej Gaber. A reprezentančni krožni napadalec je vendarle stisnil zobe ter - skupaj z
Janezom Gamsom in Fahrudinom Melićem na krilnih ter Markom Bezjakom, Juretom Dolencem
in Klemnom Cehtetom na zunanjih položajih - zasedel mesto v uvodni domači napadalni
postavi.
 
 
 
"Ose" so brezkompromisno začele dvoboj proti favoriziranim Poljakom, ki so imeli v začetku kar
velike preglavice z domačo obrambo 6-0. Sloviti zunanji igralci gostujoče ekipe Karol Bielecki,
Krzystof Lijewski in Uroš Zorman so bili pod nadzorom, razmahnila pa sta se oba krilna
gostujoča igralca - Islandec Thorir Olafsson in Bartlomiej Tomczak. Slednja sta v uvodnih
trinajstih minutah dosegla prav vse gole za goste, na drugi strani je bil domači napad
raznovrstnejši, v statistiko strelcev so se vpisali štirje igralci.
 
 
 
Do 15. minute se je odvijal izenačen boj, po velenjskem vodstvu z 9:7 pa je gostujoči trener
Bogdan Wenta zahteval minuto odmora. Po njej so velenjski rokometaši še naprej igrali dobro,
priigrali so si dva čista položaja, strela Medveda in Bezjaka pa je na čudežen način zaustavil
hrvaški vratar Venio Losert, ki je zamenjal ne preveč razpoloženega Slawomirja Szmala.
 
 
 
 
 
To darilo so Poljaki izkoristili, v 20. minuti so tekmo postavili v začetno izhodišče (9:9), dve
minuti kasneje pa so velenjski rokometaši prvič na dvoboju zaostali z 9:10. Tamše je zahteval
minuto odmora, z nekaterimi igralskimi korekcijami pa prekinil kar sedemminutni strelski post. V
naslednjih dobrih dveh minutah so njegovi varovanci naredili delni izid 4:0 - dvakrat je zadel
Melić, po enkrat pa Marko Dujmovič in Bezjak - ter povišali na 13:10.
 
 
 
A domača zasedba ni dolgo časa uživala v vodstvu, v gostujoči izbrani vrsti se je razigral
slovenski reprezentant Zorman in dosegel dva zaporedna gola. V 26. minuti je velenjska zaloga
znašala le zadetek (13:12), pa tudi na velik odmor so gostitelji odšli z minimalno prednostjo
(14:13).
 
 
 
V prvem polčasu sta obe ekipi narekovali oster ritem, v drugem pa malenkostno popustili.
Rokometna partija v "šahovski preobleki" je bila bolj po godu izkušenih in z vsemi žavbami
namazanih poljskih rokometašev, ki so prevzeli nadzor v Rdeči dvorani. Gosti so v uvodnih
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petnajstih minutah drugega dela dodobra paralizirali domače rokometaše, Tamše je v 39. minuti
- pri zaostanku s 15:17 - svoje izbrance poklical na posvet. A njegovi nasveti niso pomagali, na
nasprotni strani se je razmahnil Michal Jurecki, po seriji njegovih golov so Velenjčani v 43.
minuti zaostali za štiri zadetke (17:21).
 
 
 
Gostitelji se po tem zaostanku niso več pobrali, v svojih vrstah - izjema je le vratar Ivan Gajić -
niso imeli igralca, ki bi jih dvignil iz povprečja. V začetku zadnje četrtine so zaostali za pet
zadetkov (17:22), Poljaki pa so s preudarno igro brez težav zadržali visoko prednost in
Velenjčanom prizadejali prvi poraz na domačem igrišču v tej sezoni.
 
 
 
V velenjski ekipi je bil na današnji tekmi najbolj učinkovit Klemen Cehte s sedmimi goli, izkazal
pa se je tudi vratar Ivan Gajić z 18 obrambami. (sta)
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